



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 42/RIFB DE 17 DE DEZEMBRO DE 2019**

**CERTIFICAÇÃO DE CONCLUSÃO DO ENSINO MÉDIO E EMISSÃO DE DECLARAÇÃO DE PROFICIÊNCIA DAS ÁREAS DO CONHECIMENTO ENEM 2016, ENCCEJA 2018 E 2019**

A **REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA - IFB**, nomeada pelo Decreto de 1º de agosto de 2019, publicado no Diário Oficial da União em 02 de agosto de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, por meio da Pró Reitoria de Ensino - PREN, torna pública a 1ª retificação do Edital 42/2020 RIFB/IFB.

**I. ONDE SE LÊ:**

**1.1** A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pelo Decreto de 1º de agosto de 2019, publicado no Diário Oficial da União em 02 de agosto de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando os Editais nº 15, de 13 de março de 2018 e o Edital nº 32, de 07 de maio de 2019, do INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS ANÍSIO TEIXEIRA - INEP, que tratam do Exame Nacional para Certificação de Competência de Jovens e Adultos - ENCCEJA Nacional 2018 e 2019, respectivamente, bem como o Edital nº 10 de 14 de abril de 2016, que trata do Exame Nacional do Ensino Médio - ENEM 2016, torna público por meio da Pró-Reitoria de Ensino, o período para Solicitação de Certificação de Conclusão do Ensino Médio e de Emissão de Declaração de Proficiência das áreas do conhecimento com base no Exame Nacional de Certificação de Competências de Jovens e Adultos - ENCCEJA Edições 2018 e 2019 e no Exame Nacional do Ensino Médio - ENEM 2016.

**II. LEIA-SE:**

**1.1** A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pelo Decreto de 1º de agosto de 2019, publicado no Diário Oficial da União em 02 de agosto de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando os Editais nº 15, de 13 de março de 2018 e o Edital nº 32, de 07 de maio de 2019, do INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS ANÍSIO TEIXEIRA - INEP, que tratam do Exame Nacional para Certificação de Competência de Jovens e Adultos - ENCCEJA Nacional 2018 e 2019, respectivamente, bem como o Edital nº 10 de 14 de abril de 2016, que trata do Exame Nacional do Ensino Médio - ENEM 2016, torna público por meio da Pró-Reitoria de Ensino, a retificação do período para Solicitação de Certificação de Conclusão do Ensino Médio e de Emissão de Declaração de Proficiência das áreas do conhecimento com base no Exame Nacional de Certificação de Competências de Jovens e Adultos - ENCCEJA Edições 2018 e 2019 e no Exame Nacional do Ensino Médio - ENEM 2016.

**III. ONDE SE LÊ:**

**1.2** Este edital terá início na data de sua publicação e será válido até o dia 31/12/2020.

**IV. LEIA-SE:**

**1.2** Este edital terá início na data de sua publicação e será válido até publicação de novo edital que o substitua.

**V. ONDE SE LÊ:**

**5.3** O IFB faz saber que, atualmente, os locais de funcionamento dos campi participantes deste edital, para certificação por meio do ENCCEJA 2018 e 2019, são:

Tabela 1

CAMPUS	ENDEREÇO	TELEFONE
Estrutural	Área Especial nº 1, Quadra 16, Cidade do Automóvel, SCIA – Estrutural/DF	(61) 2103-2160 (61) 2103-2196
Recanto das Emas ou antigo Taguatinga Centro	Avenida Monjolo, Chácara 22, Núcleo Rural Monjolo – Recanto das Emas – DF (atrás da Quadra 300)	(61) 2103-2190

Riacho Fundo	Av. Cedro, AE 15, QS 16, Riacho Fundo I / DF	(61) 2103-2345
São Sebastião	Avenida São Bartolomeu, Área Especial 2, s/n, – São Sebastião/DF.	(61) 2193-8130
Taguatinga	QNM 40, Área Especial nº 01 – Taguatinga/DF.	(61) 2103-2200

#### **VI. LEIA-SE:**

**5.3** O IFB faz saber que, atualmente, os locais de funcionamento dos campi participantes deste edital, para certificação por meio do ENCCEJA 2018 e 2019, são:

Tabela 1

CAMPUS	ENDEREÇO	TELEFONE	E-MAIL
Estrutural	Área Especial nº 1, Quadra 16, Cidade do Automóvel, SCIA – Estrutural/DF	(61) 2103-2160 (61) 2103-2196	cdra.cest@ifb.edu.br
Recanto das Emas ou antigo Taguatinga Centro	Avenida Monjolo, Chácara 22, Núcleo Rural Monjolo – Recanto das Emas – DF (atrás da Quadra 300)	(61) 2103-2190	cdra.crem@ifb.edu.br
Riacho Fundo	Av. Cedro, AE 15, QS 16, Riacho Fundo I / DF	(61) 2103-2345	cdra.crfi@ifb.edu.br
São Sebastião	Avenida São Bartolomeu, Área Especial 2, s/n, – São Sebastião/DF.	(61) 2193-8130	cdra.cssb@ifb.edu.br
Taguatinga	QNM 40, Área Especial nº 01 – Taguatinga/DF.	(61) 2103-2200	cdra.ctag@ifb.edu.br

#### **VII. ONDE SE LÊ:**

**5.4** O IFB faz saber que atualmente os locais de funcionamento dos campi participantes deste edital, para certificação por meio do ENEM 2016, são:

Tabela 2

CAMPUS	ENDEREÇO	TELEFONE
Brasília	SGAN 610, Módulos D, E, F e G – Asa Norte, Brasília/DF.	(61) 2193-8084
Gama	Lote 01, DF 480, Setor de Múltiplas Atividades, Gama/DF.	(61) 2103-2250
Planaltina	Rodovia DF 128, km 21, Zona Rural, Planaltina DF.	(61) 2196-2653
Recanto das Emas ou antigo Taguatinga Centro	Avenida Monjolo, Chácara 22, Núcleo Rural Monjolo – Recanto das Emas – DF (atrás da Quadra 300)	(61) 2103-2190
Riacho Fundo	Av. Cedro, AE 15, QS 16, Riacho Fundo I / DF	(61) 2103-2345
Samambaia	Subcentro Leste, Complexo Boca da Mata, Lote 2, Samambaia/DF.	(61) 2103-2301
São Sebastião	Avenida São Bartolomeu, Área Especial 2, s/n, – São Sebastião/DF.	(61) 2193-8130
Taguatinga	QNM 40, Área Especial nº 01 – Taguatinga/DF.	(61) 2103-2200

#### **VIII. LEIA-SE:**

**5.4** O IFB faz saber que atualmente os locais de funcionamento dos campi participantes deste edital, para certificação por meio do ENEM

Tabela 2

CAMPUS	ENDEREÇO	TELEFONE	E-MAIL
Brasília	SGAN 610, Módulos D, E, F e G – Asa Norte, Brasília/DF.	(61) 2193-8084	cdra.cbra@ifb.edu.br
Gama	Lote 01, DF 480, Setor de Múltiplas Atividades, Gama/DF.	(61) 2103-2250	cdra.cgam@ifb.edu.br
Planaltina	Rodovia DF 128, km 21, Zona Rural, Planaltina DF.	(61) 2196-2653	cdra.cpla@ifb.edu.br
Recanto das Emas ou antigo Taguatinga Centro	Avenida Monjolo, Chácara 22, Núcleo Rural Monjolo – Recanto das Emas – DF (atrás da Quadra 300)	(61) 2103-2190	cdra.crem@ifb.edu.br
Riacho Fundo	Av. Cedro, AE 15, QS 16, Riacho Fundo I / DF	(61) 2103-2345	cdra.crfi@ifb.edu.br
Samambaia	Subcentro Leste, Complexo Boca da Mata, Lote 2, Samambaia/DF.	(61) 2103-2301	cdra.csam@ifb.edu.br
São Sebastião	Avenida São Bartolomeu, Área Especial 2, s/n, – São Sebastião/DF.	(61) 2193-8130	cdra.cssb@ifb.edu.br
Taguatinga	QNM 40, Área Especial nº 01 – Taguatinga/DF.	(61) 2103-2200	cdra.ctag@ifb.edu.br

(documento assinado eletronicamente)

**LUCIANA MIYOKO MASSUKADO**

Documento assinado eletronicamente por:

- Luciana Miyoko Massukado, REITOR - CD1 - IFB, em 05/02/2021 15:20:52.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 03/02/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 216382

Código de Autenticação: f32e9791f7

